                                                         SINDICATO RURAL DE BAGÉ
                                                CONTRIBUIÇAO SOCIAL

      O estatuto social do Sindicato estabelece que os associados deverão pagar uma CONTRIBUIÇÃO SOCIAL para o custeio das atividades desenvolvidas. Quando a CNA passou a cobrar o imposto sindical obrigatório e repassar 50%  do valor arrecadado para os sindicatos, considerando que este valor seria suficiente para cobrir as despesas, foi suspenso o recolhimento da contribuição social.
      A reforma trabalhista do ano passado tornou a contribuição sindical facultativa. Em consequência muitos associados não pagaram a CNA e em consequência também não contribuíram com o Sindicato, ficando inadimplentes no que estabelece o artigo 9º, paragrafo II do estatuto social que define como dever do associado pagar regularmente as contribuições estabelecidas pela Assembléia  Geral.
[bookmark: _GoBack]     A Assembléia Geral realizada dia 20 de Agosto de 2018  determinou que o valor da CONTRIBUIÇÃO ASSOCIATIVA para o exercício de 2018 é equivalente a 50% do valor da contribuição da CNA. Determinou ainda, que assim como em anos anteriores, quem efetuou o pagamento do Imposto Sindical ( CNA ) fica dispensado de efetuar tal pagamento. Por estes motivos foi enviado aos associados correspondência com boleto para facilitar os pagamentos e regularizar a situação.
       Com o trabalho conjunto do Sindicato e Associacão Rural de Bagé e para evitar a onerosidade dos associados, foi definido que os associados das duas casas que efetuarem o pagamento da contribuição associativa do sindicato ficam dispensados do pagamento da anuidade da Rural. Como o vencimento da Rural foi em data anterior, os que já efetuaram o pagamento podem procurar a entidade para abater o valor já pago do valor a pagar ao SINDICATO. 
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